Group Sequential Methods with Applications to Clinical Trials by C. Jennison and B. W. Turnbull

Errata

We are pleased to say that we have found only a few errors in our book.

These will be corrected in future print runs, but in case you have an earlier copy, they are:

Chapter 3

Page 78. In Eq 3.17, $r_{iA,k}$ in the numerator should be $r_{iB,k}$.

Chapter 10

Page 207. Line 11 from the end should have $\hat{\theta}^{(k)} = -\delta/2 = -0.1$ and next line should have $Z_k = -0.1\sqrt{107.1} = -1.035$.

Chapter 13

Page 261. On line 18, $h_{Al}(t) = \lambda h_{Bl}(t)$ should be $h_{Bl}(t) = \lambda h_{Al}(t)$.

Page 270. In Table 13.1, the log-rank scores should be negative. Also, on the final line, "power at theta=0.6" should be "type II error rate at $\theta = 0.6$ ".